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T.C SİMAV KAYMAKAMLIĞI 

SİMAV REHBERLİK VE ARAŞTIRMA MERKEZİ 

ORTAOKUL DÜZEYİ BAĞIMLILIK ANKETİ DEĞERLENDİRME SONUÇLARI 

AÇIKLAMALAR 

 Bağımlılık anketiyle ortaokul düzeyinde toplam 1152 kişiye ulaşılmıştır. 
 

 

 Öğrencilerin her anket sorusuna katılımı farklı düzeyde olmuştur. Her anket sorusuna öğrencilerin 
vermiş oldukları toplam cevap  ve boş sayıları grafiklerin altına yazılmıştır. 
 

 

 Bağımlılık anketinde Osmanbey Ortaokulu,Akdağ Ortaokulu,Beyce Ortaokulu, Dağardı 
Ortaokulu,Darıcı Ortaokulu,4 Eylül Ortaokulu,Esenevler İMKB Ortaokulu,Hisarbey Ortaokulu, İmam 
Hatip Ortaokulu,Kestel Ortaokulu, Naşa Ortaokulu,Yaykın Ortaokulu ve Yeniköy Ortaokulunun 
verileri bulunmaktadır. 
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